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# CARGAR LOS DATOS
setwd("/cloud/project/proyecto")
datos <- read.csv("archivo depurado nuevo 12.csv",

header = TRUE, dec =".”,sep=";”)
# _________________________________________________________________________________
#ORDINAL
# _______________________________________________________________
# ——— VARIABLE: SITUACAO (ESTADO DEL P0OZ0O) ---

c_situacion_limpia <- na.omit(datos$SITUACAQ)

orden_productividad <- c(
"PRODUTOR",
"INJETOR",
"EQUIPADO AGUARDANDO INICIO DE PRODUGAQ",
"E EQUIPADO AGUARDANDO INICIO DE INJECCION",
"PRODUGAQ DE AGUA PARA INJEGAOD",
"EM PERFURAGAO",
"EM INTERVENCION PARA AVALIAGAO, COMPLETAGAO OU RESTAURAGAO*",
"CEDIDO PARA PRODUCCION DE AGUA",
"ABANDONADO AGUARDANDO REINICIO DE PERFURAGAOD",
" ABANDONADO/PARADO AGUARDANDO INTERVENCION PARA AVALTACION, COMPLETAGAO O RESTAURACION",
"EM ABANDONO",
"ABANDONADO AGUARDANDO ABANDONO DEFINITIVO/ARRASAMENTO",
"DEVOLVIDQ",
"QUTRO",
"NA",
"ABANDONADO DEFINITIVAMENTE",
"ARRASADO",
"ABANDONADO POR LOGISTICA EXPLORATORIA",
"DE DESCARTE"

c_situacion_ordenado <- factor(c_situacion_limpia, levels = orden_productividad, ordered = TRUE)

freq_situacion_ordenado <- table(c_situacion_ordenado)
print(freq_situacion_ordenado)

## c_situacion_ordenado

44 PRODUTOR
i 9912
# INJETOR



## 2653

#it EQUIPADO AGUARDANDO INICIO DE PRODUGAQ
#i 60
## E EQUIPADO AGUARDANDO INICIO DE INJECCION
## 0
## PRODUGAO DE AGUA PARA INJEGAO
#it 187
## EM PERFURAGAQ
#i# 6
## EM INTERVENCION PARA AVALIAGAO, COMPLETAGAO OU RESTAURAGAO*
## 0
## CEDIDO PARA PRODUCCION DE AGUA
##t 0
#i ABANDONADO AGUARDANDO REINICIO DE PERFURAGAQ
#i# 0
## ABANDONADO/PARADO AGUARDANDO INTERVENCION PARA AVALIACION, COMPLETAGAQ O RESTAURACION
## 0
#it EM ABANDONO
#i 8
## ABANDONADO AGUARDANDO ABANDONO DEFINITIVO/ARRASAMENTO
## 3120
## DEVOLVIDO
#it 1446
## OUTRO
## 96
## NA
#i# 0
#it ABANDONADO DEFINITIVAMENTE
## 5074
#i# ARRASADO
## 2193
## ABANDONADO POR LOGISTICA EXPLORATORIA
#i 719
#it DE DESCARTE
#i 40

cumsum_freq <- cumsum(freq_situacion_ordenado)
total_count <- sum(freq_situacion_ordenado)
print (paste("Total de pozos (sin NA):", total_count))

## [1] "Total de pozos (sin NA): 25514"

print (cumsum_freq)

#it PRODUTOR
#i 9912
## INJETOR
## 12565
## EQUIPADO AGUARDANDO INICIO DE PRODUGAD
#i 12625
#it E EQUIPADO AGUARDANDO INICIO DE INJECCION
#i 12625
## PRODUGAO DE AGUA PARA INJEGAO
## 12812
## EM PERFURAGAQ



## 12818

## EM INTERVENCION PARA AVALIAGAO, COMPLETAGAO OU RESTAURAGAO=*
## 12818
#it CEDIDO PARA PRODUCCION DE AGUA
## 12818
## ABANDONADO AGUARDANDO REINICIO DE PERFURAGAOD
#i# 12818
## ABANDONADO/PARADO AGUARDANDO INTERVENCION PARA AVALIACION, COMPLETAGAO O RESTAURACION
## 12818
## EM ABANDONO
## 12826
## ABANDONADO AGUARDANDO ABANDONO DEFINITIVO/ARRASAMENTO
## 15946
## DEVOLVIDO
## 17392
## OUTRO
## 17488
## NA
## 17488
## ABANDONADO DEFINITIVAMENTE
## 22562
## ARRASADO
#i#t 24755
#i# ABANDONADO POR LOGISTICA EXPLORATORIA
## 25474
## DE DESCARTE
## 25514
categorias_grupol <- c(
"PRODUTOR",
"INJETOR",

"EQUIPADO AGUARDANDO INICIO DE PRODUCCION",

"E EQUIPADO AGUARDANDO INICIO DE INJECCION",

"PRODUCCION DE AGUA PARA INJECCION",

"EM PERFURAGAO",

"EM INTERVENCION PARA AVALIAGAO, COMPLETAGAO OU RESTAURAGAO*",

"CEDIDO PARA PRODUCCION DE AGUA",

"ABANDONADO AGUARDANDO REINICIO DE PERFURAGAOD",

"ABANDONADO/PARADO AGUARDANDO INTERVENCION PARA AVALIACION, COMPLETAGAO O RESTAURACION"

c_situacion_2grupos <- ifelse(c_situacion_ordenado %inJ, categorias_grupol,
"Pozos Activos/Potenciales",
"Pozos Inactivos/Abandonados")

c_situacion_2grupos_ordenado <- factor(c_situacion_2grupos,
levels = c("Pozos Activos/Potenciales", "Pozos Inactivos/Abandon
ordered = TRUE)

TDFc_situacion_2grupos <- table(c_situacion_2grupos_ordenado)
TDFc_situacion_2grupos

## c_situacion_2grupos_ordenado
## Pozos Activos/Potenciales Pozos Inactivos/Abandonados
## 12571 16180



# —-—- TABLA NO.05: Frecuenctias de Situaction Agrupada —---—
Tabla_situacion <- as.data.frame(TDFc_situacion_2grupos)
Tabla_situacion$hi <- Tabla_situacion$Freq / sum(Tabla_situacion$Freq)
Tabla_situacion$hi_porc <- Tabla_situacion$hi * 100

total_situacion <- data.frame(
Varl = "Total",

Freq = sum(Tabla_situacion$Freq),
hi =1,
hi_porc = 100

)

colnames(Tabla_situacion) [1] <- "Varil"

Tabla_situacion_final <- rbind(Tabla_situacion, total_situacion)
colnames(Tabla_situacion_final) <- c("Situacion_Agrupada", "ni", "hi", "hi_porc")
# —-- GRAFICAS LOCALES PARA SITUACION AGRUPADA ---

# Grafica No. 05.1: Cantidad de Pozos por Situaciéon Agrupada

barplot(Tabla_situacion_final$ni[-nrow(Tabla_situacion_final)],
names.arg = Tabla_situacion_final$Situacion_Agrupada[-nrow(Tabla_situacion_final)],

main = "Grafica No. 05.1: Cantidad de Pozos por Situacién (Agrupada)",
xlab = "Situacién",

ylab = "Cantidad de Pozos (ni)",

col = c("darkgreen", "darkred"),

las =1,

cex.names = 0.8,
cex.axis = 0.8,
ylim = c(0, max(Tabla_situacion_final$ni[-nrow(Tabla_situacion_final)]) * 1.1)



Grafica No. 05.1: Cantidad de Pozos por Situacion (Agrupada)
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# Grafica No. 05.2: Porcentaje de Pozos por Situacidon Agrupada
barplot(Tabla_situacion_final$hi_porc[-nrow(Tabla_situacion_final)],

names.arg = Tabla_situacion_final$Situacion_Agrupada[-nrow(Tabla_situacion_final)],

main = "Grafica No. 05.2: Porcentaje de Pozos por Situacién (Agrupada)",

xlab = "Situacioén",

ylab = "Porcentaje (hi %)",

col = c("darkgreen", "darkred"),

las =1,

cex.names = 0.8,

cex.axis = 0.8,

ylim = c(0, max(Tabla_situacion_final$hi_porc[-nrow(Tabla_situacion_final)]) * 1.1)



Grafica No. 05.2: Porcentaje de Pozos por Situacion (Agrupada)
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# —-—— GRAFICA GLOBAL PARA SITUACION AGRUPADA ---

# Grafica No. 05.3: Distribucion Porcentual de Situacién de Pozos (Agrupada)

colores_pie_situacion <- c("darkgreen", "darkred")

etiquetas_pastel_situacion <- pasteO(Tabla_situacion_final$Situacion_Agrupada[-nrow(Tabla_situacion_fin
" (", round(Tabla_situacion_final$hi_porc[-nrow(Tabla_situacion_fi

pie(Tabla_situacion_final$hi_porc[-nrow(Tabla_situacion_final)],
labels = etiquetas_pastel_situacion,
main = "Grafica No. 05.3: Distribucién Porcentual de Situacidén de Pozos (Agrupada)",
col = colores_pie_situacion,
radius = 1,
cex = 0.8

legend ("bottomright",
legend = Tabla_situacion_final$Situacion_Agrupada[-nrow(Tabla_situacion_final)],
fill = colores_pie_situacion,
title = "Situaciodn",
cex = 0.7,
y.intersp = 0.7



Grafica No. 05.3: Distribucion Porcentual de Situacion de Pozos (Agrupada)

Pozos Activos/Potenciales (43.7%)

Situacion
Bl Pozos Activos/Potenciales
B Pozos Inactivos/Abandonados

Pozos Inactivos/Abandonados (56.3%)



